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1. Загальна інформація про викладача________________
ПІБ: Шинкаренко Ігор Ростиславович 
Посада: професор
Наукова ступінь: кандидат юридичних наук 
Вчене звання: професор 
Перелік дисциплін, які викладає:
-  «Правові засади здійснення негласних 
слідчих (розшукових)дій» - магістр;
-  «Актуальні правові та організаційні питання 
протидії загрозам убезпечення авіаційної та 
космічної діяльності» магістр;
-  «Актуальні питання протидії кримінальним 
та іншим правопорушення на об’єктах критичної 
інфраструктури та повітряного транспорту» - 
магістр;

- «Використання кримінального аналізу у протидії кримінальним 
правопорушенням на об’єктах критичної інфраструктури: космічної 
діяльності та повітряного транспорту» - магістр.
Напрями наукових досліджень:

• кримінально правові проблеми протидії окремим видам кримінальних 
правопорушень та удосконалення правового регулювання діяльності 
правоохоронних органів;

• безпека критичної інфраструктури;
• права людини та їх забезпечення під час здійснення слідчих 

(розшукових) дій, негласних слідчих (розшукових) дій та оперативно- 
розшукових заходів;

• історичні закономірності формування теорії ОРД як окремої галузі 
наукового знання та формування новітньої парадигми теорії та 
практики ОРД у сфері забезпечення загальної та спеціальної 
превенції, виявлення та розслідування кримінальних правопорушень 
на об’єктах інфраструктури авіаційного транспорту та аерокосмічної 
галузі;;

• теоретичні проблеми формування метатеорії та приватних правових 
теорій;

• теоретичні, кримінально-правові та організаційно-тактичні проблеми 
забезпечення державної політики протидії злочинності на об’єктах 
аерокосмічної галузі як складової критичної інфраструктури України.

Профайл викладача: Тел.: (097) -970-81-66 
Е-таі1:і.8Ьупкагепко@,кЬаі.еДи 
Ьйр§://огсіб. огд/0000-0001 -5524-2259;
Шр8://ейисаііоп.кЬаі.ейи/1есіигег/8сЬіпкагепко-щог-го8іІ8ІауоуісЬ
Актуальні оголошення на сторінці дисципліни в системі Мепіог 
Робоче місце: 205 к-2.
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https://orcid.org/0000-0001-5524-2259
https://education.khai.edu/lecturer/schinkarenko-igor-rostislavovich


2. Опис навчальної дисципліни

Семестр, в якому викладається дисципліна -  другий
Форма навчання- д ен н а
Обсяг дисципліни: 4 кредита ЄКТС/ 120 годин, у тому числі 

аудиторних -  48 год. (л е к ц і ї  - 2 4  год., сем ін а р сь к і /  п р а кт и ч н і - 2 4  год .), 
самостійної роботи здобувачів -  72

Дисципліна - о б о в ’я зк о ва
Форма навчання -  за о чн а
Обсяг дисципліни: 4 кредита ЄКТС/ 120 годин, у тому числі 

аудиторних -  16 год. (л е к ц ії - 6  год., сем ін а р сь к і /  п р а кт и ч н і - 10 год .), 
самостійної роботи здобувачів -  104 год.

Види навчальної діяльності -  лекц ії, с ем ін а р с ь к і/п р а к т и ч н і за н ят т я
Види контролю -  м о д ул ь н и й  конт роль , іспит
Мова викладання -  у к р а їн сь к а
Пререквізити: «Актуальні проблеми кримінального права», « 

Правове забезпечення адміністрування правоохоронної діяльності» 
,«Права і свободи людини у правоохоронній діяльності», та ін.

Кореквізити навчальної дисципліни: «Міжнародні стандарти
убезпечення авіаційної та космічної діяльності», «Актуальні правові та 
організаційні питання протидії загрозам убезпечення авіаційної та космічної 
діяльності».

3. Мета та завдання навчальної дисципліни
Мета: формування у магістрантів теоретичних і практичних знань, 

уявлень про основні світоглядні парадигми, а також розвитку навичок

самостійного мислення під час проведення негласних слідчих (розшукових)

дій у межах кримінального провадження. Поглиблене вивчення актуальних

проблем сучасної криміналістики, що виникають у зв'язку з широким

використанням при скоєнні кримінальних правопорушень новітніх

кримінальних технологій, що потребує розробки новий організаційно-

тактичних моделей використання С(Р)Д та НС(Р)Д для забезпечення

ефективно досудового розслідування кримінального провадження.

Завдання: Формування у магістрантів:
1) Системи знань щодо:
- принципів, якими слід керуватися під час організації проведення 

НС(Р)Д у межах досудового розслідування кримінального провадження;
- сутність та значення негласних слідчих (розшукових) дій щодо 

забезпечення вирішення завдань кримінального провадження;
- основних чинників удосконалення правових засад щодо 

визначення та розмежування формальних, матеріальних та інформаційних 
підстав проведення негласних слідчих (розшукових) дій;

- теоретично-прикладних засад організаційно -тактичної моделі 
вирішення тактичних завдань під час проведення негласних слідчих 
(розшукових) дій в межах кримінального провадження;



- теоретичних засад формування алгоритму аналізу проблемних 
питань під час планування та проведення слідчих(розшукових) дій;

- системи знань про закономірності проведення НС(Р)Д у сфері 
сучасних інформаційних технологій, комп'ютерної техніки та засобів 
телекомунікації;

2) системи вмінь:
-  застосування тактичних прийомів здійснення негласних слідчих 

(розшукових) дій щодо застосування негласних засобів та методів, правил 
документального оформлення і використання отриманих матеріалів у 
кримінальному судочинстві;

-  реалізовувати стандартів ЄСПЛ щодо обмеження прав і свобод 
людини під час проведення негласних слідчих (розшукових) дій;

-  алгоритму аналізу слідчих ситуацій щодо визначення 
можливостей проведення конкретних негласних слідчих (розшукових) дій;
-  визначати найбільш оптимальну модель організації та тактики 
здійснення конкретних негласних слідчих (розшукових) дій відповідно до 
ситуації, що склалася;

Перелік компетентностей
Інтегральна компетентність. Здатність розв’язувати складні 

задачі і проблеми у сфері правоохоронної діяльності та/або у процесі 
навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення 
інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог.

Загальні компетентності(ЗК).
ЗК4. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.
ЗК6. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем.
ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.
ЗК9. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).
Фахові (спеціальні) компетентності(ФК).

СКІ.Здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано 
застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах юридичної 
діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального права в 
професійній діяльності.

СК4.Спроможність організовувати і керувати діяльністю підрозділів, 
створених для виконання завдань у сфері правоохоронної діяльності.

СК.6. Здатність керувати самостійною роботою осіб, що навчаються, та 
бути наставником для молодших колег у процесі набуття і вдосконалення 
ними професійних навичок.

СК9. Здатність обирати оптимальні методи й засоби забезпечення 
публічної безпеки і порядку.

СК12. Здатність до використання технічних приладів та спеціальних 
засобів, інформаційно-пошукових систем та баз даних, спеціальної техніки, 
оперативних та оперативно-технічних засобів, здійснення оперативно- 
розшукової діяльності.



СК14. Здатність здійснювати контроль та координацію забезпечення 
умов дотриманням дозвільної системи та адміністративного нагляду.

СК15. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 
припинення адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, 
спрямованих на усунення загроз приватним та публічним інтересам людини й 
держави.

СК 17. Здатність управління діяльністю служб в сфері убезпечення 
суб’єктів підприємництва, критичної інфраструктури структури, повітряного 
транспорту, космічної діяльності тощо.

СК 19. Здатність планувати, організовувати, координувати здійснення 
правоохоронних заходів за фактами виявлених правопорушень та 
нейтралізації їх наслідків.

Програмні результати навчання:
ПРН1. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та 

аргументацію до фахівців і нефахівців; зокрема, під час публічних виступів, 
дискусій, проведення занять.

ПРН3. Організовувати та керувати діяльністю підрозділів, які 
здійснюють правоохоронну діяльність

ПРН4. Узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові 
рішення, з урахуванням цілей, обмежень, правових, соціальних, економічних 
та етичних аспектів.

ПРН5. Аналізувати умови і причини вчинення правопорушень, 
визначати шляхи їх усунення.

ПРН6. Спілкуватися англійською мовою усно і письмово з професійних 
та наукових питань правоохоронної діяльності на рівні В2 (відповідно до 
європейської шкали рівнів).

ПРН8. Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та 
інтересів особистості, суспільства, держави з використанням ефективних 
методів й засобів забезпечення публічної безпеки і порядку в межах 
виконання своїх посадових обов’язків.

РН10. Користуватись державною системою урядового зв’язку, 
Національною системою конфіденційного зв’язку, формування та реалізації 
державної політики у сферах кіберзахисту критичної інформаційної 
інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та інформації, 
криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, 
користування радіочастотним ресурсом України, поштового зв’язку 
спеціального призначення, урядового фельд’єгерського зв’язку.

ПРН11. Розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно - 
правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми 
матеріального й процесуального права в професійній діяльності.

ПРН13. Відшуковувати необхідну інформацію в спеціальній літературі, 
базах даних, інших джерелах інформації, аналізувати та об’єктивно оцінювати 
інформацію.

РН14. Розробляти та управляти проектами у сфері правоохоронної 
діяльності та з дотичних міждисциплінарних напрямів, аналізувати вимоги, 
визначати цілі, завдання, ресурси, строки, виконавців.

ПРН16. Використовувати сучасні методи і засоби системного аналізу, 
імітаційного моделювання, збирання та оброблення інформації для аналізу 
варіантів і прийняття рішень при виконанні професійних завдань



ПРН17. Розуміти основи забезпечення національної безпеки, 
особливості застосування спеціальних засобів (вогнепальної зброї, 
спеціальних засобів, засобів фізичної сили); технології захисту даних, методи 
обробки, накопичення та оцінювання інформації; інформаційно-аналітичної 
роботи, бази даних (в тому числі міжвідомчі та міжнародні); оперативні та 
оперативно-технічні засоби, здійснення оперативно -розшукової діяльності).

ПРН18. Мати навички вирішення завдань у складі міжвідомчих органів 
з проблем забезпечення безпеки та підтримання правопорядку.

ПРН19. Аналізувати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, 
прогнозувати розвиток дій правопорушників, вживати заходів з метою 
запобігання, виявлення та припинення правопорушень.

ПРН20. Вміти виявляти системні проблеми та визначати стратегічні 
напрямки протидії кримінальній протиправності на об’єктах обслуговування 
та убезпечення.

ПРН22. Організовувати та координувати діяльність правоохоронних 
підрозділів з виявлення потенційно-небезпечних осіб як фактор загроз 
правопорядку на об'єктах критичної інфраструктури та повітряного 
транспорту.

ПРН23. Планувати, організовувати, координувати здійснення 
правоохоронних заходів за фактами виявлених правопорушень та 
нейтралізації їх наслідків.

4. Зміст навчальної дисципліни 
МОДУЛЬ 1

ЗМІСТОВНИЙ МОДУЛЬ 1.
ТЕОРЕТИКО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ВИКОРИСТАННЯ

НЕГЛАСНИХ СЛІДЧИХ (РОЗШУКОВИХ) ДІЙ У КРИМІНАЛЬНОМУ 
ПРОВАДЖЕНІ

Тема 1. Поняття та місце слідчих (розшукових) дій у вирішенні 
задач кримінального провадження.

Форма навчання - д енна
Обсяг аудиторного навантаження -4 год.:
Л ек ц ія  2  год : очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, 

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

С ем ін а р ськ е  за н ят т я  2  год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепїог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

С а м о ст ій н а  р о б о т а  6  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепїог матеріалу з самостійної роботи.

Форма навчання - заочна
Л ек ц ія  0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення, 

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

С ем ін а р ськ е  за н ят т я  2  год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепїог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем



С а м о ст ій н а  р о б о т а  9  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепіог матеріалу з самостійної роботи.

Зміст теми: Соціальна зумовленість використання спеціальних слідчих 
прийомів та методів правоохоронними органами світу та України під час 
кримінального та оперативно-розшукового провадження.

Оперативно-розшукове та кримінальне провадження. Поняття 
оперативно-розшукового провадження. Поняття кримінального провадження. 
Співвідношення кримінального та оперативно-розшукового провадження. 
Система С(Р)Д, НС(Р)Д та їх співвідношення з оперативно-розшуковими 
заходами.

Поняття та сутність слідчих (розшукових) дій. Підґрунтя класифікації 
С(Р)Д на групи. Загальні положення проведення слідчих (розшукових) дій. 
Об’єкти та суб’єкти конкретних С(Р)Д. Пізнавальна та нормативна сторона 
С(Р)Д.

Організаційно - правові засади проведення та фіксування результатів 
слідчих (розшукових) дій. Організація провадження С(Р)Д. Етапи здійснення 
С(Р)Д. Способи фіксації результатів С(Р)Д.

Анотація: на ґрунті вивчення теоретичних положень та чинного 
законодавства надаються знання щодо сутності оперативно-розшукового та 
кримінального провадження та місця під час їх здійснення у системі 
процесуальних дій слідчих (розшукових) та негласних слідчих (розшукових 
дій.

Самостійна робота
Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової 

доповіді за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.

Формування компетентностей:ІК, ЗК 4, ЗК 6, ЗК 7, ЗК 9, ФК 1, ФК 
4, ФК 6, ФК 9, ФК 12, ФК 14, ФК 15, ФК 17, ФК 19

Результати навчання:ПРН1-ПРН6, ПРН 8, ПРН 10, ПРН11, ПРН 13, 
ПРН 14 - ПРН 23.

Тема 2. Поняття та сутність негласних слідчих (розшукових) 
дій у вирішенні задач кримінального провадження.

Форма навчання - д енна
О б сяг  а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я  -  4  год:
Л ек ц ія 2  год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

С ем ін а р ське  за н ят т я  2  год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

С а м о ст ій н а  р о б о т а  6  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепіог матеріалу з самостійної роботи.



Форма навчання - за о чн а
О б сяг  а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я  -  2  год:
Л ек ц ія  2  год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

С ем ін а р ське  за н ят т я  0 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

С а м о ст ій н а  р о б о т а  8  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепіюг матеріалу з самостійної роботи.

Зміст теми: Поняття, завдання, види негласних слідчих (розшукових) дій 
та їх місце у системи слідчих (розшукових) дій. Об’єкти відносно яких 
можливо проводити негласні слідчі (розшукові) дії.

Суб’єкти, уповноважені на прийняття рішення ініціювати проведення 
негласних слідчих (розшукових) дій, санкціонувати їх проведення під час 
кримінального провадження. Суб’єкти, уповноважені безпосередньо 
здійснювати НС(Р)Д. Суб’єкти, повноважні зберігати результати проведення 
НС(Р)Д.

Анотація. : з урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 
правової доктрини України формується система знань та уявлень щодо 
можливостей та соціальної обумовленості використання НС(Р)Д для 
вирішення задач кримінального провадження. Їх об’єктів та суб’єктів.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової 

доповіді за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.
Формування компетентностей: ІК, ЗК 4, ЗК 6, ЗК 7, ЗК 9, ФК 1, ФК 

4, ФК 6, ФК 9, ФК 12, ФК 14, ФК 15, ФК 17, ФК 19
Результати навчання:ПРШ-ПРН6, ПРН 8, ПРН 10, ПРН11, ПРН 13, 

ПРН 14 - ПРН 23.
Тема 3. Класифікація негласних слідчих (розшукових) дій за 

ступенем обмеження конституційних прав людини
Форма навчання - д енна
О б сяг а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я- 4  год:
Л ек ц ія  2  год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні(презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

С ем ін а р ське  за н ят т я  2  год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

С а м о ст ій н а  р о б о т а  6  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепіог матеріалу з самостійної роботи.



Форма навчання - за о ч н а
О б сяг а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я- 0 год:
Л ек ц ія  0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні(презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

С ем ін а р ське  за н ят т я  0 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

С а м о ст ій н а  р о б о т а  9  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепіюг матеріалу з самостійної роботи.

Зміст теми: Види негласних слідчих (розшукових) дій та підстави їх 
класифікації: за ступеню втручання в права та свободи громадян; за об’єктами 
та суб’єктами провадження; засобами, що використовуються під час 
проведення конкретних негласних слідчих (розшукових) дій; завданнями, що 
вирішуються під час НС(Р)Д можливістю використовувати конфіденційну 
співпрацю з іншими особами під час їх проведення то що.

Негласні слідчі (розшукові) дії, пов’язані зі втручанням у приватне 
спілкування: поняття та сутність.

Інші негласні слідчі (розшукові) дії: поняття та сутність.
Контроль за вчиненням злочину як вид негласної слідчої (розшукова) 

дії: поняття, сутність та форми.
Анотація: з урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 

правової доктрини України формується система знань та уявлень щодо 
системи негласних слідчих (розшукових) дій та їх розподілу на окремі групи.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової 

доповіді за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.
Формування компетентностей: ІК, ЗК 4, ЗК 6, ЗК 7, ЗК 9, ФК 1, ФК 

4, ФК 6, ФК 9, ФК 12, ФК 14, ФК 15, ФК 17, ФК 19
Результати навчання:ПРШ-ПРН6, ПРН 8, ПРН 10, ПРН11, ПРН 13, 

ПРН 14 - ПРН 23.
Тема 4. Правова основа та механізм забезпечення прав людини під 

час проведення негласних слідчих (розшукових) дій
Форма навчання - д енна
О б сяг  а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я  -  4  год:
Л ек ц ія  2  год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.),наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

С ем ін а р ське  за н ят т я 2  год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

С а м о ст ій н а  р о б о т а  6  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепіог матеріалу з самостійної роботи.



Форма навчання - за о чн а
О б сяг  а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я  -  0 год:
Л ек ц ія  0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.),наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

С ем ін а р ське  за н ят т я 0 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

С а м о ст ій н а  р о б о т а  10  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепіог матеріалу з самостійної роботи.

Зміст теми: Правові засади проведення негласних слідчих (розшукових) 
дій. Проблеми імплементації стандартів ЄСПЛ, щодо обмеження прав і 
свобод людини під час проведення негласних слідчих (розшукових) дій. 
Система нормативних актів, що регламентують проведення негласних 
слідчих (розшукових) дій на державному та відомчому рівні.

Механізм забезпечення прав людини під час проведення негласних 
слідчих (розшукових) дій. Поняття та структурні елементи механізму 
забезпечення прав людини під час проведення НСРД. Рівні механізму 
забезпечення прав людини під час проведення НС(Р)Д.

Судовий контроль за обмеженням прав і свобод людини під час 
здійснення НС(Р)Д. Поняття окремих видів судового контролю за 
обмеженням прав і свобод людини під час здійснення НС(Р)Д. Елементи 
алгоритму різних видів судового контролю.

Анотація: з урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 
правової доктрини України формується система знань щодо правових засад та 
існуючих проблем правового регулювання НС(Р)Д та реалізації механізму 
забезпечення прав людини під час проведення НС(Р)Д.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової 

доповіді за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.
Формування компетентностей: ІК, ЗК 4, ЗК 6, ЗК 7, ЗК 9, ФК 1, ФК 

4, ФК 6, ФК 9, ФК 12, ФК 14, ФК 15, ФК 17, ФК 19
Результати навчання:ПРШ-ПРН6, ПРН 8, ПРН 10, ПРН11, ПРН 13, 

ПРН 14 - ПРН 23.
Тема 5. Підстави та порядок прийняття рішення про проведення 

негласних слідчих (розшукових) дій під час кримінального провадження.
Форма навчання - д енна
О б сяг  а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я- 4  год:
Л ек ц ія  2  год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

П р а к т и ч н е  за н ят т я  2  год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепіог матеріалу з вирішення ситуаційних задач та їх оцінка 
викладачем.



С а м о ст ій н а  р о б о т а  6  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепіог матеріалу з самостійної роботи.

Форма навчання - за о чн а
О б сяг  а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я- 0 год:
Л ек ц ія  0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

П р а к т и ч н е  за н ят т я  0 год : Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепїог матеріалу з вирішення ситуаційних задач та їх оцінка 
викладачем.

С а м о ст ій н а  р о б о т а  10  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепїог матеріалу з самостійної роботи.

Зміст теми: Матеріальні та інформаційні підстави щодо проведення 
негласних слідчих (розшукових) дій під час кримінального провадження. 
Види матеріальних та інформаційних підстав проведення НС(Р)Д.

Формальні підстави проведення негласних слідчих (розшукових) дій. 
Види формальних підстав проведення НС(Р)Д.

Процедура прийняття рішення та оформлення прийнятого рішення на 
проведення НС(Р)Д: складання клопотання про проведення слідчим або 
прокурором (чи винесення ними відповідної постанови); погодження 
клопотання з прокурором (або погодження постанови з прокурором, або 
погодження постанови з керівником органу досудового розслідування); 
розгляд слідчим суддею клопотання про надання дозволу на проведення 
НС(Р)Д та постановлення відповідної ухвали; надання доручення 
уповноваженому оперативному підрозділу на проведення НС(Р)Д.

Анотація: з урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 
правової доктрини України формується система знань та уявлень про сучасні 
матеріальні, інформаційні та формальні підстави проведення НС(Р)Д та 
процедури прийняття та оформлення рішення про проведення конкретного 
НС(Р)Д..

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової 

доповіді за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.
Формування компетентностей: ІК, ЗК 4, ЗК 6, ЗК 7, ЗК 9, ФК 1, ФК 

4, ФК 6, ФК 9, ФК 12, ФК 14, ФК 15, ФК 17, ФК 19
Результати навчання:ПРШ-ПРН6, ПРН 8, ПРН 10, ПРН11, ПРН 13, 

ПРН 14 - ПРН 23.
Тема 6. Особливості організації проведення негласних слідчих 

(розшукових) дій
Форма навчання - д енна
О б сяг  а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я- 4  год:
Л екц ія  2  год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції,



ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).
П р а к т и ч н е  за н ят т я  2  год: Усне опитування, тестування. Завантажена 

у систему Мепїог матеріалу з вирішення ситуаційних задач та їх оцінка 
викладачем.

С а м о ст ій н а  р о б о т а  6  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепїог матеріалу з самостійної роботи.

Форма навчання - за о чн а
О б сяг  а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я- 2  год:
Л ек ц ія  2  год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

П р а к т и ч н е  за н ят т я  0 год : Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепїог матеріалу з вирішення ситуаційних задач та їх оцінка 
викладачем.

С а м о ст ій н а  р о б о т а  8  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепїог матеріалу з самостійної роботи.

Зміст теми: Загальні організаційні засади проведення негласних 
слідчих (розшукових) дій. Організація як функція управління у сфері 
проведення НС(Р)Д. Стратегічний та оперативно-тактичний рівні організації 
проведення НС(Р)Д. Загальні тактичні засади проведення НС(Р)Д.

Психологічні засади проведення НС(Р)Д. Вербальні та невербальні 
засоби отримання інформації під час проведення НС(Р)Д

Напрямки використання результатів негласних слідчих (розшукових) 
дій у доказуванні та в інших цілях або передання інформації.

Анотація: з урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 
правової доктрини України формується система знань та уявлень щодо 
формування організаційно тактичних алгоритмів дій у типових ситуаціях під 
час проведення НС(Р)Д та напрямків використання отриманих результатів у 
межах досудового розслідування кримінального провадження за фактами 
вчинення кримінальних правопорушень.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової 

доповіді за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.
Формування компетентностей: ІК, ЗК 4, ЗК 6, ЗК 7, ЗК 9, ФК 1, ФК 

4, ФК 6, ФК 9, ФК 12, ФК 14, ФК 15, ФК 17, ФК 19
Результати навчання:ПРШ-ПРН6, ПРН 8, ПРН 10, ПРН11, ПРН 13, 

ПРН 14 - ПРН 23.



МОДУЛЬ2
ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАСАДИ ВИРІШЕННЯ ЗАВДАНЬ 

КРИМІНАЛЬНОГО ПРОВАДЖЕННЯ ЗДІЙСНЕННЯМ ОКРЕМИХ 
ВИДІВ НЕГЛАСНИХ СЛІДЧИХ (РОЗШУКОВИХ) ДІЙ

Тема 7. Негласні слідчі (розшукові) дії пов’язані з втручанням у
• ^  • •••приватне спілкування: особливості організації проведення

Форма навчання - д енна
О б сяг  а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я- 4  год:
Л ек ц ія  2  год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

П р а к т и ч н е  за н ят т я  2  год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепїог матеріалу з вирішення ситуаційних задач та їх оцінка 
викладачем.

С а м о ст ій н а  р о б о т а  6  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
МеПог матеріалу з самостійної роботи.

Форма навчання - за о чн а
О б сяг  а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я- 4  год:
Л ек ц ія  2  год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

П р а к т и ч н е  за н ят т я  2  год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепїог матеріалу з вирішення ситуаційних задач та їх оцінка 
викладачем.

С а м о ст ій н а  р о б о т а  8  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепїог матеріалу з самостійної роботи.

Зміст теми: Стандарти ЄСПЛ щодо обмеження втручання у приватне 
спілкування. Правові вимоги щодо втручання у приватне спілкування під час 
здійснення НС(Р)Д. Загальні положення про втручання у приватне 
спілкування.
Види втручання у приватне спілкування. Негласні слідчі (розшукові) дії, 
пов’язані зі втручанням у приватне спілкування: поняття та сутність.

Особливості організації та тактики проведення негласних слідчих 
(розшукових) дій, пов’язаних зі втручанням у приватне спілкування: аудіо- 
контроль особи (ст. 260 КПК України); відео-контроль особи; накладення 
арешту на кореспонденцію особи та її огляд і виїмка; зняття інформації з 
електронних комунікаційних мереж; зняття інформації з електронних 
інформаційних систем (ст. 264 КПК України).

Фіксація та збереження інформації та матеріальних носіїв та предметів, 
отриманих під час НС(Р)Д з втручанням у приватне спілкування.

Анотація: з урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 
правової доктрини України формується система знань та уявлень щодо 
формування організаційно тактичних алгоритмів проведення НСРД щодо 
втручання у приватне спілкування.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової



доповіді за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.
Формування компетентностей: ІК, ЗК 4, ЗК 6, ЗК 7, ЗК 9, ФК 1, ФК 

4, ФК 6, ФК 9, ФК 12, ФК 14, ФК 15, ФК 17, ФК 19
Результати навчання:ПРН1-ПРН6, ПРН 8, ПРН 10, ПРН11, ПРН 13, 

ПРН 14 - ПРН 23.
Тема 8. Інші негласні слідчі (розшукові) дії: організаційні засади 

проведення
Форма навчання - д енна
О б сяг  а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я- 4  год:
Л ек ц ія  2  год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

П р а к т и ч н е  за н ят т я  2  год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепїог матеріалу з вирішення ситуаційних задач та їх оцінка 
викладачем.

С а м о ст ій н а  р о б о т а  6  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепїог матеріалу з самостійної роботи.

Форма навчання заочна
О б сяг  а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я- 2  год:
Л ек ц ія  0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

П р а к т и ч н е  за н ят т я  2  год : Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепїог матеріалу з вирішення ситуаційних задач та їх оцінка 
викладачем.

С а м о ст ій н а  р о б о т а  8  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепїог матеріалу з самостійної роботи.

Зміст теми:. Поняття, завдання, види інших негласних 
слідчих(розшукових) дій та їх місце у системи слідчих (розшукових) дій. 
Об’єкти відносно яких можливо проводити інші негласні слідчі (розшукові) 
дії. Суб’єкти, уповноважені на прийняття рішення ініціювати проведення 
інших негласних слідчих(розшукових)дій, санкціонувати їх проведення. 
Суб’єкти, уповноважені безпосередньо здійснювати інші НС(Р)Д.

Особливості організації та тактики проведення: обстеження 
публічно недоступних місць, житла чи іншого володіння особи (ст. 267 
КПК України); установлення місцезнаходження радіообладнання 
(радіоелектронного засобу) (ст. 268 КПК України); спостереження за особою, 
річчю або місцем (ст. 269 КПК України); моніторингу банківських рахунків 
передбачений статтею 269-1 КПК України; аудіо-, відео- контроля місця (ст. 
270 КПК України); негласного отримання зразків, необхідних для 
порівняльного дослідження (ст. 274 КПК України). Документальне 
оформлення та використання результатів інших негласних слідчих 
(розшукових) дій.



Анотація: з урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 
правової доктрини України формується система знань та уявлень щодо 
організаційно тактичних алгоритмів проведення НС(Р)Д у типових ситуаціях 
під час досудового розслідування кримінального провадження за фактами 
вчинення кримінальних правопорушень; методики використання результатів 
НС(Р)Д під час розслідування кримінального провадження за фактами 
вчинення кримінальних правопорушень

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової 

доповіді за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.
Формування компетентностей: ІК, ЗК 4, ЗК 6, ЗК 7, ЗК 9, ФК 1, ФК 

4, ФК 6, ФК 9, ФК 12, ФК 14, ФК 15, ФК 17, ФК 19
Результати навчання:ПРН1-ПРН6, ПРН 8, ПРН 10, ПРН11, ПРН 13, 

ПРН 14 - ПРН 23.
Тема 9. Особливості організації проведення контролю за вчиненням 

злочину.
Форма навчання - д енна
О б сяг  а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я- 4  год:
Л ек ц ія  2  год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

П р а к т и ч н е  за н ят т я  2  год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепїог матеріалу з вирішення ситуаційних задач та їх оцінка 
викладачем.

С а м о ст ій н а  р о б о т а  6  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепїог матеріалу з самостійної роботи.

Форма навчання - за о чн а
О б сяг  а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я- 0 год:
Л ек ц ія  0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

П р а к т и ч н е  за н ят т я  2  год : Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепїог матеріалу з вирішення ситуаційних задач та їх оцінка 
викладачем.

С а м о ст ій н а  р о б о т а  10  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепїог матеріалу з самостійної роботи.

Зміст теми: Контрольована поставка: поняття, сутність та види, 
завдання, суб’єкти, об’єкти, предмети та види контрольованої поставки. 
Загальна характеристика особливостей організації та порядку проведення 
різних видів контрольованої поставки. Тактика проведення контрольованої 
поставки. Документальне оформлення результатів проведення 
контрольованої поставки. Особливості використання матеріалів, отриманих



під час їх проведення, з метою вирішування завдань кримінального 
судочинства. матеріалів проведення контрольованої поставки.

Контрольована закупка, оперативна закупка: відмінності у змісті, 
завданнях організації та тактиці проведення між оперативною та контрольною 
закупівлею. Документальне оформлення результатів проведення оперативної 
та контрольованої закупки. Використання матеріалів, отриманих під час їх 
проведення, з метою вирішування завдань кримінального судочинства.

Спеціальний слідчий експеримент: особливості організації та тактики 
проведення спеціального слідчого експерименту.

Імітування обстановки злочину: особливості організації та тактики 
проведення імітування обстановки злочину. Особливості правового захисту 
осіб, які сприяють у проведенні контролю за вчиненням злочину.

Процесуальний порядок оформлення проведення контролю за 
вчиненням злочину. Особливості фіксації, збереження, використання у 
кримінальному процесі інформації її матеріальних носіїв та предметів, 
отриманих під час контролю за вчиненням злочину.

Анотація: з урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 
правової доктрини України формується система знань та уявлень щодо 
організаційно тактичних особливостей проведення різних форм контролю за 
вчиненням злочину.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової 

доповіді за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.
Формування компетентностей: ІК, ЗК 4, ЗК 6, ЗК 7, ЗК 9, ФК 1, ФК 

4, ФК 6, ФК 9, ФК 12, ФК 14, ФК 15, ФК 17, ФК 19
Результати навчання:ПРН1-ПРН6, ПРН 8, ПРН 10, ПРН11, ПРН 13, 

ПРН 14 - ПРН 23.
ТЕМА №10. Особливості організації використання осіб, заходів та 

засобів під час проведення негласних слідчих (розшукових) дій у межах 
кримінального провадження

Форма навчання - д енна
О б сяг  а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я- 4  год:
Л ек ц ія  2  год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

П р а к т и ч н е  за н ят т я  2  год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепїог матеріалу з вирішення ситуаційних задач та їх оцінка 
викладачем.

С а м о ст ій н а  р о б о т а  6  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепіог матеріалу з самостійної роботи.

Форма навчання - за о чн а
О б сяг  а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я- 0 год:
Л ек ц ія  0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції,



ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).
П р а к т и ч н е  за н ят т я  0 год : Усне опитування, тестування. Завантажена 

у систему Мепїог матеріалу з вирішення ситуаційних задач та їх оцінка 
викладачем.

С а м о ст ій н а  р о б о т а  8  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепіог матеріалу з самостійної роботи.

Зміст теми: Організаційно-тактичні особливості проведення НС(Р)Д - 
виконання спеціального завдання з розкриття діяльності злочинної спільноти 
(організованої групи чи злочинної організації). Завдання, суб’єкти, об’єкти та 
підстави виконання спеціального завдання з розкриття злочинної діяльності 
організованої групи чи злочинної організації. Правові та організаційні засади 
виконання спеціального завдання з розкриття діяльності злочинної спільноти 
в системі негласних слідчих (розшукових) дій. Документальне оформлення та 
використання результатів виконання спеціального завдання з розкриття 
злочинної діяльності організованої групи чи злочинної організації.

Соціальна обумовленість використання конфіденційного 
співробітництва з іншими особами для вирішення задач кримінального 
провадження. Поняття, сутність та форми використання конфіденційного 
співробітництва під час кримінального провадження. Особливості організації 
та тактики різних форм використання конфіденційного співробітництва з 
іншими особами для вирішення задач кримінального провадження. Фіксація 
та види використання у кримінальному провадженні інформації та інших 
матеріальних об’єктів отриманих від осіб на ґрунті конфіденційного 
співробітництва.

Засоби, що використовуються під час проведення НС(Р)Д. Правові та 
організаційні засади використання засобів під час проведення негласних 
слідчих (розшукових) дій.

Анотація: з урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 
правової доктрини України формується система знань та уявлень щодо 
організаційно тактичних особливостей використання осіб та засобів під час 
проведення НС(Р)Д у межах кримінального провадження

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової 

доповіді за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.
Формування компетентностей: ІК, ЗК 4, ЗК 6, ЗК 7, ЗК 9, ФК 1, ФК 

4, ФК 6, ФК 9, ФК 12, ФК 14, ФК 15, ФК 17, ФК 19
Результати навчання:ПРШ-ПРН6, ПРН 8, ПРН 10, ПРН11, ПРН 13, 

ПРН 14 - ПРН 23.
Тема 11. Процедурні, організаційні засади отримання, фіксації 

інформації, її матеріальних носіїв та предметів отриманих під час 
проведення негласних слідчих (розшукових) дій з використанням 
спеціальних технічних та наукових засобів

Форма навчання - д енна
О б сяг  а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я- 4  год:



Л ек ц ія  2  год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,
розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

С ем ін а р ське  за н ят т я 2  год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

С а м о ст ій н а  р о б о т а  6  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепіюг матеріалу з самостійної роботи.

Форма навчання - за о ч н а
О б сяг  а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я- 0 год:
Л ек ц ія  0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

С ем ін а р ське  за н ят т я 0 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

С а м о ст ій н а  р о б о т а  8  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепіог матеріалу з самостійної роботи.

Зміст теми: Теоретичні, соціально-правові передумови використання 
під час негласних слідчих (розшукових) дій спеціальних технічних та 
наукових засобів. Технічні засоби забезпечення отриманні та фіксації 
інформації, зразків об'єктів, речей і документів під час проведення НС(Р)Д. 
Критерії ефективності застосування спеціальних засобів під час проведення 
НС(Р)Д.

Анотація: з урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 
правової доктрини України формується система знань та уявлень щодо 
організаційно тактичних особливостей використання під час негласних 
слідчих (розшукових) дій спеціальних засобів та чинників ефективності їх 
використання.

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової 

доповіді за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.
Формування компетентностей: ІК, ЗК 4, ЗК 6, ЗК 7, ЗК 9, ФК 1, ФК 

4, ФК 6, ФК 9, ФК 12, ФК 14, ФК 15, ФК 17, ФК 19
Результати навчання:ПРШ-ПРН6, ПРН 8, ПРН 10, ПРН11, ПРН 13, 

ПРН 14 - ПРН 23.
Тема 12. Правовий режим убезпечення матеріальних носіїв 

інформації отриманої під час проведення негласних слідчих 
(розшукових) дій та даних про факт, методи їх проведення

Форма навчання - д енна
О б сяг  а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я- 4  год:
Л ек ц ія  2  год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції,



ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).
С ем ін а р ське  за н ят т я 2  год: Усне опитування, тестування. Завантажена 

у систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

С а м о ст ій н а  р о б о т а  6  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепіюг матеріалу з самостійної роботи.

Форма навчання - за о чн а
О б сяг  а уд и т о р н о го  н а ва н т а ж ен н я- 0 год:
Л ек ц ія  0 год: очна-відео-он-лайн лекція: словесні (пояснення,

розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.), наочні (презентація теми лекції, 
ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження).

С ем ін а р ське  за н ят т я 0 год: Усне опитування, тестування. Завантажена 
у систему Мепіог матеріалу з підготовки до семінарського заняття та оцінка 
викладачем

С а м о ст ій н а  р о б о т а  8  год: Опрацювання навчально-методичних 
матеріалів. Он-лайн консультація. Робота в форумі. Завантажена у систему 
Мепіог матеріалу з самостійної роботи.

Зміст теми: Поняття інформації. Види інформації. Зведення щодо 
проведення негласних слідчих (розшукових) дій, як складова публічної 
інформації з обмеженим доступом. Особливості засекречування та 
розсекречування матеріальних носіїв інформації щодо проведення негласних 
слідчих (розшукових) дій.

Забезпечення права особи на інформацію щодо проведення стосовно неї 
негласних слідчих(розшукових) дій

Анотація: з урахуванням теоретичних положень юридичної науки та 
правової доктрини України формується система знань та уявлень щодо: 
організаційно процедурних особливостей визнання таємною інформацію 
щодо факту проведення НС(Р)Д; засекречування та розсекречування 
матеріальних носіїв інформації щодо проведення негласних слідчих 
(розшукових) дій; Забезпечення права особи на інформацію щодо проведення 
стосовно неї негласних слідчих(розшукових) дій

Завдання для СРС:
1. Підготувати на вибір реферат, презентацію, есе чи цільової 

доповіді за однією з рекомендованих тем.
2. Виконання практичних завдань протягом семестру.
3. Переклад іноземних текстів установлених обсягів з актуальних 

питань теми.

Формування компетентностей: ІК, ЗК - 5, ЗК- 8, ФК -2,8, 10, 11, 13,
17, 19.

Результати навчання: ПРН1 -ПРН23.



5. Індивідуальні завдання
Навчальним планом не передбачено.
Реферати, аналітичні огляди та інше -  це індивідуальні завдання, які 

сприяють розширенню та поглибленню теоретичних знань з окремих тем 
навчальної дисципліни, формують навички самостійної роботи з навчальною 
та науковою літературою, кримінальним законодавством, судовою 
практикою.

6. Методи навчання
Проведення аудиторних лекцій, практичних занять, індивідуальні 
консультації (при необхідності), самостійна робота студентів за матеріалами, 
опублікованими кафедрою (методичні посібники), проведення олімпіад, 
словесні ( пояснення, розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.),наочні 
(ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження)

7. Методи контролю
Поточний контроль: опитування на практичних заняттях; вирішення 

окремих правових ситуацій; проведення письмових контрольних робіт з 
окремих правових інститутів; проведення програмованого контролю 
(тестування); проведення групових та індивідуальних консультацій.

Підсумковий контроль: складання модульного контролю; складання 
іспиту.

8. Критерії оцінювання та розподіл балів, які отримують здобувачі

Складові навчальної 
роботи

Бали за одне 
заняття(завдання)

Кількість
занять

(завдань)

Сумарна 
кількість балів

Змістовний модуль 1
Робота на лекціях 0...1 5 0 .5

Виконання 3...5 4 12...20
Практичних робіт

Модульний контроль 10 .15 1 10. ..15
Змістовний модуль 2

Робота на лекціях 0 .1 5 0. ..5
Виконання 
Практичних робіт

3...5 4 12. ..20

Модульний контроль 10 .15 1 10. ..15

Виконання і захист 
РГР(РР,РК)

’ю о 1 16. ..20

Усього за семестр 60.. .100



Семестровий контроль (диф. залік) проводиться у разі відмови 
студента від балів поточного тестування й за наявності допуску до іспиту.

Білет для диф. заліку складається з:
І. Теоретична частина (питання для перевірки отриманих знань): 

складається з 2 запитань кожне оцінюється максимально 20 балів.
Приклад
1. Поняття НС(Р)Д та їх місце у системі процесуальних дій -20

балів
2. Організаційно-тактичні особливості проведення НС(Р)Д з 

втручання у приватне спілкування -  20 балів.
3. ІІ. Практична частина (завдання для виявлення рівня 

сформованості умінь та практичних навичок професійної діяльності). -  
максимальна оцінка 60 балів

В с ь о го  — максимальна оцінка 100 балів 
Під час складання семестрового іспиту/заліку студент має можливість 

отримати максимум 100 балів.

Критерії оцінювання роботи здобувача протягом семестру
Відповідно до п. 3.2. Положення про рейтингове оцінювання 

досягнень студентів у Національному аерокосмічному університеті ім. 
М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» студенту можуть 
призначатися бали за інші активності, пов’язані з навчальною дисципліною, 
які нараховуються та можуть бути враховані у загальній оцінці за семестр. 
Бали зокрема можуть призначатися за такі активності, пов’язані з 
навчальною дисципліною, як:

- участь у науковому комунікативному заході (конференції, семінарі, 
круглому столі тощо) із написанням тез наукової доповіді за предметом 
навчальної дисципліни (20 балів);

- участь у другому турі Всеукраїнської олімпіади відповідного напряму 
20 балів);

- участь (прослуховування) не менше у 5 вебінарах, пов’язаних з 
навчальною дисципліною (3-15 балів);

- участь у тренінгу, пов’язаному з навчальною дисципліною (15 балів);
- проходження он-лайн курсу, пов’язаного з навчальною дисципліною 

(20 балів);
- участь та отриманні рейтингового місця у тематично пов’язаному із 

предметом навчальної дисципліни студентському конкурсі (30 балів);
- розробка та створення дидактичного матеріалу за тематикою 

предмету навчальної дисципліни (15 балів) (підтвердження - дидактичний 
матеріал);

- проведення право освітнього заходу із учнями шкіл та інших 
навчальних закладів за тематикою навчальної дисципліни (20 балів);

- написання реферату (5 балів);
- участь у не менше 2-х заходах, що проводяться студентськими 

професійними об'єднаннями за спеціальністю (5 -15 балів);



- інші активності, пов’язані з навчальною дисципліною, за попереднім 
погодженням із науково-педагогічним працівником, який викладає 
навчальну дисципліну.

Шкала оцінювання: бальна і традиційна

Сума балів Оцінка за традиційною шкалою
Іспит, диференційований залік Залік

90 -  100 Відмінно
Зараховано75 -  89 Добре

60 -  74 Задовільно
0 -  59 Незадовільно Не зараховано

9. Політика навчального курсу

1. Письмові роботи:
Планується виконання студентами обов’язкових та додаткових 

декількох видів письмових робіт: письмових робіт за результатами 
самостійної роботи за темами курсу, тестових завдань за модулями (перелік 
та зміст завдань за темами курсу міститься на сторінці в: ІШрзУтепіог.кІїаі. 
е6и/соиг§е/уіе\у. р!ір?і0=4247), письмових експрес-опитувань на
семінарських заняттях тощо.

2. Академічна доброчесність:
Очікується, що студенти будуть дотримуватися принципів 

академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її порушення. 
Порушення академічної доброчесності регулюється відповідно до 
Положень «Про систему забезпечення якості освітньої діяльності та вищої 
освіти СУЯ ХАІ-НМВ-П/0П:2017» та «Про академічну доброчесність» 
СУЯХАІ-НМВ-П/004:2019 від 21.06.2019 (зі змінами від 22.01.2020) та 
«Кодекс академічної доброчесності Національного аерокосмічного 
університету ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» 
СУЯ ХАІ-НМВ-К/001:2023 01.09.2023) (ЬИр§://кЬаі.еби/иа/
ипіуегзіІу/погтаїіупа-Ьага/роІогЬепіуаІ/роІогЬеппуа-уакі-гедиІуиуиї- 
рогуабок-гбіізпеппуа-озуіІподо-ргосези/кобекз-акабетісЬпоі- 
боЬгоскезпозіі/)). 1ійр5://к1іаі.е(іи/а55еі5/1і1е5/ро1о2Ііеппуа /роїогЬеппуа -рго- 
акадетісЬпи-доЬгосЬезпізі.рбї' )).

3. Відвідування занять
Відвідання занять є важливою складовою навчання. Очікується, що всі 

студенти відвідають лекції і практичні заняття курсу.
Пропуски семінарських (практичних, лабораторних) занять 

відпрацьовуються в обов’язковому порядку. Студент зобов’язаний 
відпрацювати пропущене заняття впродовж двох тижнів з дня пропуску 
заняття. За пропущені лекційні заняття без поважних причин в обсязі, що 
перевищує 10% від загальної кількості лекційних годин, які відведені на 
навчальну дисципліну відповідно до робочого навчального плану, керівник

https://khai.edu/ua/%20university/normativna-baza/polozheniya1/polozhennya-yaki-regulyuyut-poryadok-zdijsnennya-osvitnogo-procesu/kodeks-akademichnoi
https://khai.edu/ua/%20university/normativna-baza/polozheniya1/polozhennya-yaki-regulyuyut-poryadok-zdijsnennya-osvitnogo-procesu/kodeks-akademichnoi
https://khai.edu/ua/%20university/normativna-baza/polozheniya1/polozhennya-yaki-regulyuyut-poryadok-zdijsnennya-osvitnogo-procesu/kodeks-akademichnoi
https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya%20-pro-
https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu-dobrochesnist.pdf


курсу віднімає 5 балів від підсумкового семестрового балу студента 
(Шр8://кЬаі.еди/иа/ипіуег8І1у/погта1:іупа-Ьа2а/ро1о2Ьепіуа1/ро1о2Ьеппуа-рго- 
ог§апІ2 асіуи-8І8іеті-иргау1іппуа-уакІ8іуи/ро1 0 2 Ьепдуа-рго-8І8іети- 
гаЬегресЬеппуа-уакозіі/).

10. Методичне забезпечення
1. Силабус «Правові засади здійснення негласних слідчих 

(розшукових)дій» для здобувачів вищої освіти, спеціальності 262 -  
«Правоохоронна діяльність», другий рівень вищої освіти: денна форма. / 
Укладачі: І.Р. Шинкаренко. .Харків: Нац. Аерокосм.університет, 2023. 28с. 
ЦКЬ: Ьїїр§://тепїог. кЬаі. еби/Ьаскир/ітрогї. рЬр?іб=7621

2. Навчально-методичне забезпечення вибіркової навчальної 
дисципліни «Правові засади здійснення негласних слідчих 
(розшукових)дій» для здобувачів вищої освіти, спеціальності 262 -  
«Правоохоронна діяльність», другий рівень вищої освіти: денна форма. / 
Нац. аерокосм. ун-т ім. М. Є. Жуковського "Харків. авіац. ін-т" ; уклад. І. Р. 
Шинкаренко. Харків. Нац. аерокосм. ун -т ім. М. Є. Жуковського "Харків.
авіац.________ ін-т",________ 2023.________ 393________ с________ ПКЬ:
Ьйр5://тепїог, кЬаі. еби/Ьаскир/ітрогї. рЬр?іб=7621

3. Плани практичних (семінарських) занять навчальної 
дисципліни

«Правові засади здійснення негласних слідчих (розшукових)дій» для 
здобувачів вищої освіти, спеціальності 262 -  «Правоохоронна діяльність» 
для здобувачів вищої освіти, спеціальності другий рівень вищої освіти: 
денна форма./Укладачі: Шинкаренко І.Р. Харків: Нац. Аерокосм. 
університет, 2023. ЦКЬ: Ьйр8://тепїог.кЬаі.еби/Ьаскир/ітрогї.рЬр?іб=7621

4. Завдання для самостійної роботи з навчальної дисципліни
«Правові засади здійснення негласних слідчих (розшукових)дій» для 
здобувачів вищої освіти, спеціальності 262 -  «Правоохоронна діяльність» 
для здобувачів вищої освіти, спеціальності другий рівень вищої освіти: 
денна форма./ Укладачі: І.Р.Шинкаренко. Харків: Нац. Аерокосм. 
університет, 2023. 42с. ЦКЬ:
Ьйр8://тепїог. кЬаі. еби/Ьаскир/ітрогк рЬр?іб=7621

5. Електронний ресурс ХАІ 262 -  «Правоохоронна
діяльність»: Шр8://кМі. еди/а88ЄЇ8/Ше8Ю8 ї̂_рш£гат/Ма£І8ІтЮРР/2 023-гік- 
паЬоги/ор-та§І8Їг-ргуооЬогоп-262-2023-доїоуо.рбґ

11. Рекомендована література 
Базова література

Нормативно-правові акти:
1. Конституція України. В ід о м о ст і В е р х о в н о ї Р а д и  У країни. 1996. 

№30 (з наступними змінами).
2. 2. Загальна декларація прав людини від 10.12.1948. Ю р и д и ч н и й  

вісник . 1998. №4. С. 5.
3. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод від

https://mentor.khai.edu/backup/import.php?id=7621


04.11.1950. Г о ло с  У країни . 2001. 10 січ.
4. Конвенція Організації Об'єднаних Націй проти 

транснаціональної організованої злочинності / Резолюція 55/25 Г енеральної 
Асамблеї від 15 листопада 2000 р. ІАЦ Ліга бізнесінформ, 2006.

5. Кримінальний кодекс України. В В Р  У країни . 2001. №25-26. 
Ст.131 (з наступними змінами та доповненнями).

6. Кримінальний процесуальний кодекс України. В В Р  У країни. 
2012. №3-4. Ст.21. (з наступними змінами та доповненнями).

7. Про державну таємницю: Закон України від 21.01.1994. В В Р  
У країни . 1994. №16. Ст. 93 (з наступними змінами та доповненнями).

8. Про державний захист працівників суду та правоохоронних 
органів: Закон України від 23.12.1993. ВВР. 2009. № 36-37. Ст. 50. (з 
наступними змінами та доповненнями).

9. Про інформацію: Закон України від 02.10.1992. В В Р  України. 
1992. №48. Ст. 650. (з наступними змінами та доповненнями).

10. Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у кримінальному 
судочинстві Закон України від 23.12.1993. В В Р  У країни. 1994. № 11. Ст. 296. 
(з наступними змінами та доповненнями).

11. Про державну охорону органів державної влади України та 
посадових осіб: Закон України від 04.03.1998 В В Р  У країни. 2009. №10-11. 
(з наступними змінами та доповненнями).

12. Про оперативно-розшукову діяльність: Закон України від 
18.02.1992. В В Р  У країни. 2011. №32. Ст. 314. (з наступними змінами та 
доповненнями).

13. Про організаційно-правові основи боротьби з організованою 
злочинністю: Закон України від 30.06.1993. В В Р  У країни. 2011. №23. Ст. 
160. (з наступними змінами та доповненнями).

14. Про прокуратуру: Закон України від 05.11.1991. В В Р  У країни. 
2011. -  №30. -  Ст. 279. (з наступними змінами та доповненнями).

15. Про забезпечення безпеки осіб, які беруть участь у 
кримінальному судочинстві: Закон України від 23 грудня 1993 р. В В Р  
У країни. 1994. - № 11. - Ст. 296. (з наступними змінами та доповненнями).

16. Про затвердження Зводу відомостей, що становлять державну 
таємницю Наказ Служби безпеки України від 23.12.2020 № 383 
зареєстровано в Міністерстві юстиції України 14 січня 2021 р. 
за № 52/35674.ШЬ: Шр8://2акоп.га4а.£ОУ.иа/1а’№8/8Ьо^/20052-21#Техї

17. Положення про Єдиний реєстр досудових розслідувань, 
порядок його формування та ведення: Наказ Генеральної Прокуратури 
України 30.06.2020 № 298 «Про затвердження Положення про Єдиний 
реєстр досудових розслідувань, порядок його формування та ведення». (Зі 
змінами, внесеними наказом Г енерального прокурора від 23.11.2021 № 377)

18. Інструкція про організацію проведення негласних слідчих 
(розшукових) дій та використання їх результатів у кримінальному 
провадженні / Наказ Генеральної прокуратури України, Міністерства 
внутрішніх справ України, Служби безпеки України, Адміністрації



Державної прикордонної служби України, Міністерства фінансів України, 
Міністерства юстиції України від «16» листопада 2012 року №№ 
114/1042/516/936/16875/5

19. Науково-практичний коментар розділу ІУ «Повноваження 
поліції» та розділу У «Поліцейські заходи» Закону України «Про 
Національну поліцію» / за заг ред. Т.П. Мінка. -  Х.: Право, 2016. 178 с.(1 авт 
лист- 10% - ст. 23)
Основна:

3. Негласні слідчі (розшукові) дії : навч. посіб. / Д. Й. Никифорчук,
0. . Тарасенко, Є. В. Лизогубенко ; ред. Д. Й. Никифорчук ; рец.: О. В. 
Копан, В. О. Глушков, М. С. Цуцкірідзе ; Національна академія внутрішніх 
справ. К. : НАВС, 2015 (Бровари). 240 с. 100 к̂з.

4. Слідчі (розшукові) дії у кримінальному провадженні [навч. 
наочн. посіб. у схемах і таблицях] / О. А. Осауленко, А. В. Самодін, Г. М. 
Степанова та ін. К. : «Центр учбової літератури», 2015. 140 с.

5. Проведення слідчих (розшукових) та негласних слідчих 
(розшукових) дій у кримінальному провадженні [Текст] : практичний 
посібник-коментар. К.: «Центр учбової літератури», 2015. 168 с.

6. Процесуальне керівництво прокурором негласними слідчими 
(розшуковими) діями : наук.-практ. посіб. / [Є. М. Блажівський,
1. М. Козьяков, В. В. Мухін, О. В. Геселев, Л. В. Вигівська, О. І. Назарук, 
С. М. Скрипниченко, А. П. Слободзян, А. О. Штанько]. К. : Національна 
академія прокуратури України, 2014. 304 с.

7. Крамаренко Ю.М. Робота з інформацією з обмеженим 
доступом: конспект лекцій. Дніпро: ДДУВС, 2020. 35с.

8. Шинкаренко І.Р., Шинкаренко І.О., Кириченко О.В. Правові та 
організаційні основи здійснення оперативно-розшукових заходів та 
негласних слідчих (розшукових) дій (структурно-логічні схеми) 
підрозділами кримінальної поліції: навчальний посібник / Іза ред. 
професора І.Р. Шинкаренка. Д. : ДДУВС, 2016.- 224 с.

9. Правові та організаційні основи використання спеціальної 
техніки у протидії злочинності : навч. посібник / [Д.Б. Санакоєв,
І.Р. Шинкаренко] / за заг. ред. проф. І.Р. Шинкаренка. Дніпропетровськ: 
Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2017. 260 с. (Рекомендовано вченою 
радою 26 квітня 2016 р. Протокол №4)

10. Шинкаренко І.Р. Організаційно-тактичні особливості 
проведення негласних слідчих (розшукових) дій : навчальний посібник. -  
Дніпропетровськ : ДДУВС, 2017. 264 с.

11. Шинкаренко І.Р. Правові та організаційні засади проведення
негласних слідчих (розшукових) дій : навчальний посібник. / І. Р. 
Шинкаренко, Г.О. Спіцина, А.А. Стародубцев, І. І. Шинкаренко/ За заг. Ред. 
Професора Шинкаренко І.Р. Харків: Національний аерокосмічний
університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» ; 
«Факт», 2022. 351 с. І8БК



Додаткова:
1. Методичні рекомендації щодо практичного впровадження 

Закону України «Про доступ до публічної інформації» / [М. В. Лациба, О. 
С. Хмара, В. В. Андрусів [та ін.]; 2-е вид. допов. -  К.: [Агентство «Україна»], 
2012. 164 с.

2. Особливості підготовки матеріалів для призначення судових 
експертиз : навч. наочн. посіб. для працівників правоохоронних органів / 
Укладачі: О.П. Угровецький, В.В. Аброськін, І.Р. Шинкаренко та ін. / 
Міністерство юстиції України; Харківський науково-дослідний інститут 
судових експертиз ім. Засл. проф. М.С. Бокаріуса. Харків: ХНДІСЕ, Прмінь, 
2019. 180 с.

3. Шинкаренко І. Р., Шинкаренко І. І. Кримінальне право: склади
окремих видів кримінальних правопорушень: навчально-наочний посібник: 
структурно-логічні схеми. Харків : Національний аерокосмічний
університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» ; 
«Факт», 2021. 312 с. І8БК 978-966-637-980-4 (інв№№ кп0873943 - 
кп0873960; ел.копія: Шр://1іЬгагу.кЬаі.еби/ )

4. Шинкаренко І. Р., Спіцина Г. О. Склади окремих кримінальних 
правопорушень відповідно умов особливого та воєнного періодів, бойових 
дій. Харків : Національний аерокосмічний університет ім. М. Є. 
Жуковського «Харківський авіаційний інститут»; «Факт», 2022. 64 с. І8БК 
978-966-637-989-7

5. Шинкаренко І. Р. Кримінальне право. Особлива частина: склади
окремих видів кримінальних правопорушень : навчальний -наочний
посібник (структурно-логічні схеми) / І. Р. Шинкаренко, Г. О. Спіцина, І. І. 
Шинкаренко, А. А. Стародубцев. Харків : Національний аерокосмічний 
університет ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» ; 
«Факт», 2022. 374 с. І8БК 978-617-7947-49-2

6. Шинкаренко І. Р., Спіцина Г. О., Шинкаренко І. І., Перепелиця С.
І. Правові та організаційні засади проведення негласних
слідчих (розшукових) дій : навчальний посібник / За заг. ред. проф. 
Шинкаренка І. Р. Харків: Національний аерокосмічний

університеті мені М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний 
інститут» ; «Факт», 2022. 344 с. І8БК 978-617-8072-58-2

7. Силабус «Правові засади здійснення негласних слідчих 
(розшукових)дій» для здобувачів вищої освіти, спеціальності 262 -  
«Правоохоронна діяльність», другий рівень вищої освіти: денна форма. / 
Укладачі: І.Р. Шинкаренко. .Харків: Нац. Аерокосм.університет, 2028. 
25с.НКБ: Шр8://тепіог.кЬаі.еби/Ьаскир/ітрог1:.рЬр?ід=7621

8. Ьїїр8://тепїог. ккаі. еби/Ьаскир/ітрогї.рЬр?іб=7621Навчально- 
методичне забезпечення вибіркової навчальної дисципліни «Правові 
засади здійснення негласних слідчих (розшукових)дій» для здобувачів 
вищої освіти, спеціальності 262 -  «Правоохоронна діяльність», другий 
рівень овищої освіти: денна форма. / Нац. аерокосм. ун -т ім. М. Є. 
Жуковського "Харків. авіац. ін-т" ; уклад. І. Р. Шинкаренко. Харків. Нац.

http://library.khai.edu/


аерокосм. ун-т ім. М. Є. Жуковського "Харків. авіац. ін-т", 2023. 393 с. 
ПКЛ: : ййр8://тепїог.кйаі.еби/Ьаскир/ітрог1:.рйр?іб=7621

9. Плани практичних(семінарських)занять навчальної
дисципліни «Правові засади здійснення негласних слідчих 
(розшукових)дій» для здобувачів вищої освіти, спеціальності 262 -  
«Правоохоронна діяльність» для здобувачів вищої освіти, спеціальності 
другий рівень вищої освіти: денна форма./Укладачі: Шинкаренко І.Р. 
Харків: Нац. аерокосм. університет, 2023. ПКЛ: :
ййр8://тепї:ог. кйаі. еби/Ьаскир/ітрог! рйр?іб=7621

10. Завдання для самостійної роботи з навчальної дисципліни 
«Правові засади здійснення негласних слідчих (розшукових)дій» для 
здобувачів вищої освіти, спеціальності 262 -  «Правоохоронна діяльність» 
для здобувачів вищої освіти, спеціальності другий рівень вищої освіти: 
денна форма./ Укладачі: І.Р. Шинкаренко. Харків: Нац. аерокосм. 
університет, 2022. 42с. : ййр8://тепїог.кйаі.еби/Ьаскир/ітрог1:.рйр?іб=7621

12 Інформаційні ресурси:
1. Верховна Рада України. ПКЛ : кйр8://^^^.габа.§оу.иа/ 

Президент України. ПКЛ : ййр8:/А№№№.рге8ібепІ£оу.иа/ш 3. Верховний Суд. 
ПКЛ: Шр8://8иргете.соигі£оу.т /8иргете/§готабуапат/регеІік_8ргау/

2. Офіс Генерального прокурора України. ПКЛ: 
Ьїїр8://^^^.§р.§оу.иа/иа/іпбех.ЬїтІ 5. Національна академія правових наук 
України. ПКЛ: ййр://^^^.аргпи.кйагкіу.ог§/

3. Конституційний Суд України. ПКЛ : ййр8://сси.£оу.иа/.
4. Г азета "Урядовий кур'єр" ПКЛ :ййр://икигіег.£оу.иа/ик/
5. Г азета "Юридична практика" ПКЛ:

Ьйр://рге8а.иа/]игібісйе8ка]аргакїіка.Ьїт1
6. Міністерство внутрішніх справ України. ПКЛ : 

Мр8://ту8. §оу. иа/ик/сопїасї8/тіпі8їгу-іпїета1-айаіг8.
7. Міністерства Юстиції України ^^^.дбо.кіеу.иа
8. Єдиний державний реєстр судових рішень. ПКЛ : 

ййр8://геуе8й. сот і §оу. иа/
9. Національна бібліотека України ім. В. І. Вернадського. ПКЛ : 

Мр://’̂ у^.пЬиу. §оу. иа/
10. Бібліотечно-бібліографічні ресурси Верховної Ради України. 

ПКЛ : Ьїїр://1іЬ.габа.§оу.иа/8їаїіс/аЬоиї/^е11соте.йїт1
11. Національна бібліотека України імені Ярослава Мудрого. ПКЛ : 

Мр8://п1и.ог§.иа/
12. Науково-технічна бібліотека Національного аерокосмічного 

університету ім. М.Є Жуковського (ХАІ). ПКЛ : ййр8:/ЛіЬгагу.кйаі.еби/
13. ^еЬ8Йе оґ Ше Вибаре8Ї Сопуепйоп. ПКЛ :

ЬЛр8://^^^. сое. іпі/епМеЬ/ суЬегсгіте/йоте
14. СуЬегсгіте Сопуепйоп Соттійее (Т-СУ) -  №£ойайоп8 оґ а бгай 

Зесопб ЛббіїіопаІ Ргоїосо1 їо Ше Сопуепйоп оп СуЬегсгіте. ПКЛ : 
ййр8://у^^. сое. іпї/еп/^еЬ/суЬегсгіте/ї-су-бгайіп§-§гоир

http://www.rada.gov.ua/
http://www.president.gov.ua/ru
http://www.gp.gov.ua/ua/index.html
http://www.aprnu.kharkiv.org/
http://ukurier.gov.ua/uk/
http://presa.ua/juridicheskajapraktika.html
http://www.gdo.kiev.ua/
http://www.nbuv.gov.ua/
http://lib.rada.gov.ua/static/about/wellcome.html
http://www.coe.int/en/web/
http://www.coe.int/en/web/cybercrime/t-cy-drafting-group


15. Вігесіогаїе Оепегаї Нитап Кі§Ь!§ апгі Киїе оґ Ьа^ -  СуЬегегіше
СопуепНоп Соттііїее (Т-СУ). ЦКЕ :
Мр8://у^^. сое. іпІ/епМеЬ/суЬегсгіше/'Ісу

16. Бігесіогаїе Оепегаї Нишап Кі§Ьі8 апд Киїе оґ Ьа^ - Еигореап
Соттііїее оп Сгіше РгоЬїеш8 (СОРС). ЦРЕ :
Мр8://у^^. сое. іпІ/епМеЬ/сфс/Ьоше.

http://www.coe.int/en/web/cybercrime/tcy
http://www.coe.int/en/web/cdpc/home

